



БЮЛЕТЕНЬ РЦ

РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР ФАКУЛЬТЕТУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ – ОСВІТНІЙ ПРОСТІР ДЛЯ РОЗВИТКУ СТУДЕНТІВ, ПЕДАГОГІВ, БАТЬКІВ ТА ДІТЕЙ
Приходь, приєднуйся, йдемо разом!



Редакційна колегія Ресурсного центру вітає педагогів-практиків із отриманням Сертифікату Ресурсного центру про розміщення підготовлених матеріалів.

Ресурсний центр – це постійно діючий осередок внутрішньої організації інформаційного поля на факультеті дошкільної освіти та практичної психології, який забезпечує функціонування зворотних зв'язків між учасниками освітнього процесу та практиками (викладачами, студентами, педагогами, психологами, батьками та ін.).

Реалізація функцій та досягнення завдань діяльності РЦ сприяє об'єднанню фахівців-практиків та науковців для роботи над єдиним завданням – підвищенням якості освіти регіону.

Основою для створення та розвитку Ресурсного центру постала унікальна інтелектуальна база, яку накопичували впродовж багатьох років викладачі факультету, досвід, знання та результати науково-дослідної діяльності випускових кафедр.

Випуск 1

06 квітня 2014 року

Видано перший Сертифікат

Перший Сертифікат отримала **Тимошенко Ірина Вікторівна** (вихователь ДНЗ №2 «Сунічка» м. Краматорськ Донецької області). Наданий нею матеріал «Театр навчає та розвиває» містить цінні методичні рекомендації щодо збагачення розвивального середовища для театралізованої діяльності дітей раннього та молодшого дошкільного віку.

Театральне середовище має бути оснащене героями знайомих казок, виконаних у різних техніках, з різноманітних матеріалів, для різних видів театру (фланелеграф, ляльковий, настільний, тіньовий, на магнітах тощо).

Виконавець запропонувала тематичний план освітньо-виховної роботи з дітьми та картотеку до нього.

Наданий матеріал стане у нагоді для педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів.

Означений матеріал був підготовлений під керівництвом доцента кафедри дошкільної освіти **Крайнкової Любові Валентинівни** та отримав відповідну рецензію.



Тимошенко Ірина Вікторівна
вихователь
ДНЗ №2 «Сунічка»
(м. Краматорськ
Донецької обл.)

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас до співробітництва на сторінках «Ресурсного центру факультету дошкільної освіти та практичної психології – освітнього простору для розвитку студентів, педагогів, батьків та дітей».

Для розміщення приймаються інноваційні матеріали, розроблені педагогами-практиками у вигляді перспективних планів, конспектів занять, сценаріїв та ін.

Означені матеріали будуть рецензовані викладачами факультету дошкільної освіти та практичної психології ДДПУ. Автори матеріалів отримають Сертифікат Ресурсного центру.